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Oonyia: Na ypawyete éva 0Epa Ocwpiog Kol 000 AGKNGELC.

Oecwpia

o

Oiua 1

4 4 2
A. Aiveton  e€lowon x" =a (1).
Noa aviypayete TNy KOALO GOG TOV TOPOKAT® TIVOKO KO VO TOV GUUTANPOGCETE:

a>0 n e€lomon (1) €yel dVO ACEIC TIC X =.......... KOL X =..........
a<( nesicoon (1) coovviiiiiiiiiiiin....
a=0 ne€lowon (1) cooveiiiiiiiiiiiiin,

B. Aiveton n e€icwon ax’+ fx+y=0 pe a=0 (2).

0) Xe ka0 (o amod TIg TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV, EMALETE T COGTN ATAVTNON:
(1) o TOmog mov diver ™ daxpivovoa A tng e€icmong (2) eivat o e€ng:
1.A=-p+4ay 2. A=p*+4ay 3.A=p"-4ay 4 A=-p>—day

(1) av A >0 t61e N e&lowon (2):

1. éxe1 600 dvicec Aoelg 2. €xel pio dSutAn Aoon 3. dev £yt Adon 4. €xel dvo
Mooelg Oetieg

(i11) av A =0 161e 1 e€lowon (2):

1. éxe1 000 dvicec Aoelg 2. €xel pio dutAn Aoon 3. dev £xetAvon 4. €xel
povadikn Avon v x =0

(iv) av A <0 16te M e&icwon (2):

1. £xe1 000 dviceg Aoelg 2. €xel pio dutAn Aoon 3. dev £xer Adon 4. €yl dvo
MOGELS apVNTIKEG

B) No copumAnpdoete to KEVE OTIC TAPAKAT® TPOTAGELS:
(1) avn eElomon (2) €xel 600 dvicec AVGELS, AVTEG divovTal amd TOV TUTO .............
(11) av n e&iowon (2) éxet pio dutAn Adon, vt diveTon omd TOV TOTO .............

Oiua 2’ yA

Me 1t Bonbeia tov dumAavod GYMUATOG:
a) Na opioete 10 nuw , cuovew Kol EPw

M(x,y)

B) Na anodeifete ot 1oyvel nu’w + oovie =1
nuw ~
ovve 0

v

v) No anodeilete Ot 1oy0el £hw =




Aoknoceic

Acknyon 1"
a) No topayovronomosete Tic mapactdosts: (i) x° —2x wou (i) x° —4
B) No Avoete Tic séiomoeic: (i) x°—2x=0 (ii) X’ —=4=0 ot (iii)) x+2=0

x+8 _x+12_ 1
xX*=2x x*—-4 x+2

v) Na Aoete v e&icwon;:

Acknyon 2"
, , 3x - 2y =
a) Noa Aboete 10 cuoTua:
x + y =3

B) Avolevbeieg ¢,: 3x—-2y=4 , &,: x+y=3 ko &: 2x+Kxy =7 Oi€pyovral
and to 1010 onueio, va Ppeite to K.

Acknyon 3"

Av m)vx:—% kou 90°< x<180°

a) No onodeiEete 0t nux :g Kol &Px = —%

B) Na voroyicete ta nu(180°—x) ko £@(180° — x)
v) No vroloyicete Tqv TIUn TG TAPECTAGNG:

A =nu(180°—x)+2cvvx —4ep(180° — x)

Koin emroyio
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